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 ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 40 szám 2026. június 29 

Folytatódó hagyomány – IV. Regionális Horgászverseny 

Rapszodikusan működik a három szomszédvár közösségének együttműködése. Hol egy 
horgászversenyen, hol egy Vasutasnapon, majd ismét egy tó partján, de már negyedik 
éve, hogy a Vasutasok Szakszervezetének debreceni, miskolci és záhonyi tagsága 
együtt mérkőzik, ünnepel, vagy mindkettőt, ha úgy van kedvük. Szombaton épp 
versenyzett a három Képviselet horgászainak legjava Püspökladányban, egymással és a 
vízilakókkal. Mi tagadás, mindenki nyert, aki a bot szárazabb, vagy ha úgy tetszik 
szebbik, végén állt – feltéve, ha 
jól bírta a hőséget. 

A halak természetesen más-
képp gondolták, amikor ellen-
séges csapatmozgásokat ész-
leltek a tóparton. Ám horgá-
szaink nem kérdezték meg 
őket, és a reggeli technikai tájé-
koztató, majd rajthelyek sorso-
lása után (ismét sokan a pohár 
fenekére néztek) kezdték egyre 
komolyabbra venni a helyzetet. 

 

A nyolc órai kezdésre pedig ren-
desen idegessé váltak. Talán 
ezért, talán másért, de mihamar 
kiderült, nem jó az ideges úszkálás 
semmire: kilenc óra után meg is 
született az első fogás: a nyolcas 
rajthelyen a záhonyi „Oláh-Király 
Feeder Team” csapata fogott ki 
egy több, mint négy kilós pontyot. 
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No, de a fentebb említett hőség közbeszólt, 
és lassulás következett halak és horgászok 
között egyaránt. Majd délután – a finom 
ebéd után – majd a vacsora után – éjjel vagy hajnalban – hangzottak a reményteljes 
szavak, és bizony csak korlátozottan jöttek be a fohászok. De kicsinyt mégiscsak 

hatottak, és a huszonnegyedik órára 
számos szép példány horogra akadt: 
összesen 202 kilogrammot fogtak ki a 
három terület horgászai. 

Ez már a szombat reggeli eredmény-
hirdetéskor derült ki, amikor Farkas 
Zsolt összeterelte a megfáradt népet, 
és Száraz Józseffel, a miskolci 
Képviselet vezetőjével átadták a jól 
megérdemelt kupákat és az okle-
veleket. Elsőként Ábel Lászlót szólí-
tották, aki 10,84 kilóval nyerte meg a 
legnagyobb halat kifogó horgászt illető 
elismerést. 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
3 

 

A harmadik helyen a Treba-Kovács Kíra – 
Mráz Balázs duó végzett, 27,4 kilót fogtak. 

Második lett a záhonyi Onder Gábor és 
Banga István, 39,4 kilós fogással. Az első 
helyezést pedig a 6-os helyen horgászó 
Balogh István és Balogh István Norbert 
szerezték meg 44,6 kilónyi hallal. Nagy 
gratula mindannyiuknak! 

A derbin szombaton megjelent Horváth 
Csaba, a VSZ szervezetpolitikai alelnöke is, 
aki Nagy Attilával a mérlegelésbe is 
besegített. 

Ám sokan mások is kellettek a rendezvény 
sikeréhez, köszönet érte a debreceni 
Képviselet vezetőjének, Farkas Zsoltnak 
és az általa verbuvált ügyes, kedves és 
mosolygós segítőknek. 

Folytatás hamarosan ismét együtt, az idei 
Vasutasnapon! 

Dolhai József 
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Túl járványon – a jövőt keresvén. 
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HUMORSAROK 

ELVEK MENTÉN 

Két tisztes hölgy látogatást tesz egy farmon. A baromfiudvart szemlélik, amikor a kakas üldözőbe 

vesz egy tyúkocskát. Az menekül előle, kitéved az országútra, és elüti egy autó. 

– Látod Elza! – szól az egyik hölgy a másikhoz –, inkább a halált választotta… 

VERSENYZŐ TÍPUS 

– Képzeld, tegnap este egyedül sétáltam, amikor észrevettem, hogy egy férfi nagyon néz... 

Elkezdtem futni, szaladtam, ahogy csak bírtam... 

– Na, és utolérted? 

 

FURFANGOS 

– Ide figyeljen! Egy fiatalember akar bemászni a szobámba! 

– Ez borzasztó, asszonyom – feleli izgatottan a szálloda portása – azonnal hívom a rendőrséget. 

– Inkább a tűzoltókat hívja, mert rövid a létrája… 
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